Martematuka 7 kiaacc. @opMyJibl COKPALIEHHOT0 YMHOKeHHs1. DYyHKIMH.

Yacmo 1

TMpencraseTe BeIpaxenue (2x — 3)° B BHAE MHOrO4NeHa:
1 a)4x* - 9; B) 4 - 12x+9;

6) 4x% +9; ) 4xt - 6x + 9,

3aMeHHTE 3HAK * OJNHOYIEHOM TaK, 4ToObl MONYYHBIIMHCA TPEXWIEH MOXHO OBLIO

2 NpEJICTABHT B BHJE KBaJpaTa AByuseHa: 25x° +* + 1.
a) 5x; 6) 10x; B) 25x; r) 15x.
PaznoxuTe Ha MHOXHTEH IBYYIIEH a*-16.
3 a) a(a - 16); B) (a—-4)4-a);
6) (a—4); r)(a-4)(a+4).
Brmnonnute ymMHoxkenue: (x — 3)(x + 3).
4 a)x’-9; B)x* —6x +9;
6)x*+9; r)x’—3x-9.

Ynpoctute Bhipakenne: (x — 2y)° + (x + 2y)(x — 2p).
5 a) 2 — 8y, B) 2x%;
6) 2% — dxy; r) 26 + 4xy.

INoesn npuxerca co ckopoctsio 80 KM/4 M NIPOXOjIMT 3a { 4aCOB paccroaHHe S kM. Kaxas

6 (hopmyna 3afiact 3aBHCHMOCTD S T 17
a)S:ré%; 6)§=1r+90; B) § =901, r)§=¢-90.

Typuer otnipaBuiics ¢ Ga3sl B moxo/. Paccrosiue S (km), Ha KOTOpOE YAANANCA TYPUCT,

MEHANOCH C TedeHHeM BpemeHH [ (4). Msmenenne S B 3aBUCHMOCTH OT / IIOKa3aHO Ha PHCYHKE.
Ha kakom paccTofHHH OT Da3bl HaxoAMCA TYPHCT Yepes 15 yacos?
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Hafinute 3HaueHne GYHKUHH, 3a1aHHOH (OpMYIOH yzfgvl, JUIA 3HAYEHWA apry-

8 MEHTa, PaBHOTO — 6.
a)-3; 6)1; B)—2; r2.
9 Kaxkas 13 GOpMyIT 3a/la€T HpAMYIO POTIOPLHOHANIBHOCTE?
a);,;lf; 6)y=22% Bly=2c+1;, . r)y=-05x
Kakas u3 dopmyn 3ajaer nuneiinyio Gpynxuno?
10
1 10x-6 1
=27 -3 6) y=—; -2 =—+2.
a)y ) r=5— ) y=——; r)y PR
Yacrp 2

1 HaiinnTe KopeHs ypashenus: 4(y —3) - (2y - 1> = 0.
B omeeme yxazamv monvko yucino.

2 Pa3noxuTe Ha MHOXKHTENN JABY4NeH m - 8.
Ynpocture seipakenue: 2x°(3x + 1)(1 —3x) - 3(- x +2x7)°.

4 Ilpyu kakoM 3HAaYEHHH ¥ KBaJIpaT ABy4ieHa —2y — 4 Ha 99 Gonbiue kBazpara Jsyynena 2y — 77



PasnoxuTe Ha MHOXHTEH MHOrOWIeH a + 2a° — b — 2b%.

Cocrasbre Tabnuuy 3uavenui dyskunn y = 0,8 — 0,4x, tae — 1 < x < 3, ¢ warom, pas-

HbIM 1. B OTBET 3aNHILHTE CYMMY BCEX NONYIEHHBIX 3HAYCHHI DYHKIMN.

Haiinure 3HaueHne apryMenTa, IipH KOTOPOM (GyHKLMA ¥ = 5x + 4 IPHHHMAET 3nauenue 1,5.

He BbIMmoNHAA NOCTPOEHHs, HalinTe KOOPAMHATHI TOUEK MEPECceyeHHA ¢ OCAMH KOOPIH-

Hat rpaduka pyHkuun y =—2,5x + 10,

Hafire k0OpAHHATEL TOYKH nepeceyetms rpagukos GyHxuni y = 10x +4 n y=5x +49.

Yacts 3

Tloctpoiite rpadmk dynxumu y = 0,25[x| — 1. B oTseT 3aNMIIATe HAHMEHBIIIEE 3HAYEHHE, KOTOPOE NPUHHUMAET JaHHAA GYHKIHA.

2
JlokaxwuTe, 9To MpH M0GOM HATYpPAILHOM 1 3HaYEHHE BRIpaxeHHs (4n + 7)° — 25 nenwt-

cA Ha 8,

JlokaxuTe, 4TO MHOrOWIEH 4x* — 4x + 3)” + 3 IPUHUMACT TONBKO MONOKHTENBHEIE 3HA- YEHHA.




